

Μυκόρριζα - Βιοενεργοποιητής για τα φυτά

Υδατοδιαλυτή σκόνη

Πρωθεί την ανάπτυξη ισχυρού ριζικού συστήματος
Βελτιώνει την πρόσληψη και την αποτελεσματικότητα
των θρεπτικών στοιχείων

Αυξάνει την ικανότητα απορρόφησης νερού

Σύνθεση:

Μυκόρριζες (*Glomus intraradices*, *Glomus aggregatum*,
Glomus mosseae, *Glomus etunicatum*): 1%

Βακτήρια ριζόσφαιρας: 2.180.000 CFU/g

Το προϊόν δεν περιέχει γενετικά τροποποιημένους
ή παθογόνους οργανισμούς.

Ουσία βοηθητική της ανάπτυξης των φυτών.

Κυκλοφορεί στην ελληνική αγορά για χρήση στη γεωργία
σύμφωνα με την υπ' αριθ. 217217/2004 (B'35) υπουργική απόφαση.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Περ: 500γραμ.

MycosApply® DR

Προφυλάξεις για τον χρήστη:

Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα. Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. Διάθεση του περιεχομένου /περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά. Αν εμφανιστεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, απομακρύνετε τα μολυσμένα ρούχα. Πλυθείτε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση εισπνοής, μετακίνηση στον καθαρό αέρα. Αν εμφανιστούν συμπτώματα που επιμένουν, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μην προκαλείτε εμετό σε άτομα που έχουν χάσει τις αισθήσεις τους ή βρίσκονται σε σύγχυση. Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων : 210 77 93 777



ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Παρασκευαστής:
Mycorrhizal Applications, LLC,
PO Box 1029 Grants Pass,
OR 97528 541-476-3985



Διανομέας για την Ελλάδα :
1° χλμ. Α. Παιανίας Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιανία, Τηλ.: 210.68.00.900
www.hellafarm.gr, e-mail : info@hellafarm.gr

ΣΤΟΧΟΣ-ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: Το προϊόν MycoApply DR περιέχει 4 διαφορετικά είδη ενδομυκorrhίζας του γένους *Glomus* (*G. intraradices*, *G. aggregatum*, *G. mosseae*, *G. etunicatum*) τα οποία επιλέχθηκαν με βάση τα διαφορετικά χαρακτηριστικά τους και τα πλεονεκτήματα που παρέχουν στα φυτά. Οι μυκorrhίζες σχηματίζονται από την ένωση των συμβιωτικών μυκήτων του εδάφους με τις ρίζες των φυτών. Στη συμβίωση που δημιουργείται, οι μύκητες απορροφούν θρεπτικά στοιχεία από το έδαφος (φώσφορο, κάλιο, άζωτο και ιχνοστοιχεία) και τα μεταφέρουν στο φυτό. Επίσης παρέχουν στο φυτό μεγαλύτερη απορροφητική ικανότητα νερού και τελικά μεγαλύτερη αντοχή.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Το προϊόν χρησιμοποιείται σε ετήσιες και πολυετείς καλλιέργειες, σε σπορεία και φυτώρια. Στις ετήσιες καλλιέργειες, οι εφαρμογές πρέπει να γίνονται στην έναρξη του βιολογικού κύκλου του φυτού ώστε να επιτευχθεί το μέγιστο αποτέλεσμα.

Στις πολυετείς καλλιέργειες, οι εφαρμογές θα πρέπει να γίνονται κατά τη φύτευση ενώ διαδοχικές εφαρμογές μπορούν να γίνουν στην έναρξη της βλαστικής περιόδου, π.χ. στη διακοπή του ληθάργου.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: Το προϊόν αναμιγνύεται με νερό ώστε να σχηματιστεί ένα ομοιόμορφο εναιώρημα το οποίο εφαρμόζεται είτε με ριζοπότισμα, είτε με το σύστημα της στάγδην άρδευσης.

Δοσολογία: 170 γρ./ στρέμμα

Εφαρμογή με ριζοπότισμα: Εφαρμόστε κατά τη σπορά ή τη μεταφύτευση με πότισμα χρησιμοποιώντας αρκετό νερό ώστε να μετακινηθεί το προϊόν στη ζώνη του ριζικού συστήματος. Για βέλτιστα αποτελέσματα, οι εφαρμογές θα πρέπει να γίνονται με μεγάλη ποσότητα νερού και να ακολουθεί άρδευση. Οι εφαρμογές στο υγρό χώμα βοηθούν τη μετακίνηση του προϊόντος στη ζώνη του ριζικού συστήματος.

Εφαρμογή με το σύστημα της στάγδην άρδευσης: Ξεκινήστε την στάγδην άρδευση για να καθαρίσετε τις γραμμές και να βρέξετε το χώμα πριν την εφαρμογή του MycoApply DR. Εφαρμόστε αρκετό νερό για να μετακινηθεί το προϊόν στη ζώνη της ρίζας. Ξεπλύνετε το σύστημα στάγδην άρδευσης με αρκετό νερό για να απομακρύνετε τα υπολείμματα του προϊόντος.

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα: Να αποθηκεύεται στην αρχική συσκευασία του σε ξηρό και δροσερό χώρο (θερμοκρασία δωματίου μικρότερη από 60°C).

Περιορισμός ευθύνης: Ο παρασκευαστής δεν είναι υπεύθυνος για τη χρήση ή την κακή χρήση του προϊόντος. Η ευθύνη του περιορίζεται στην αντικατάσταση ισοδύναμης ποσότητας προϊόντος. Ο παρασκευαστής εγγυάται ότι το προϊόν περιέχει την περιεκτικότητα των ενεργών συστατικών που δηλώνεται στην ετικέτα. Η συμβίωση με μυκorrhίζες είναι ευαίσθητη στις περιβαλλοντικές συνθήκες και ο παρασκευαστής δεν είναι σε θέση να εγγυηθεί πέρα από τις παραπάνω δηλώσεις.